

一次奋不顾身的爱情



会不会太快了!



(漫画来自@郭斯特)

@神回复

朋友,请严肃点

你身边是不是有些很傻很天真的朋友?不管场面有多正经严肃,他都能在自己浑然不知的情况下,让事情变得很搞笑。

原帖——

@七个柚子多少钱:今天去ATM取钱,系统跟我说:读取中。我既害羞又害怕地看看周围,大声念了出来:取中!不念的话,它会给我钱吗?

回复——

@尹孝勉勉勉:我请别人吃饭,把地址发过去说了句收到请回复,结果2秒钟后有人真回了个“复”。

@lyppass:考高中打电话查分数,电话让我输入准考证号,我念了两遍啊!

@某某狐狸君:高中那会儿,有一天发高烧去医务室打点滴,阿姨给了我一支温度计,我想都没想就含在嘴巴里,阿姨说:腋下。我想了想,还是乖乖地说了一声:耶。

@见到Jasmine:想当年我还是十分羞涩的,去小卖部看电视,每次新闻结束后,主持人报幕时说,感谢您的收看,我就会特别不好意思,还脸红。

@MaxineLiu、刘美娴:天啊,上公交车你没忘记读“卡”吧?

@nikita:有一回给小伙伴发了一封邮件,发过去后在邮件中提醒收到后吱一声。不料收到对方来电,对方大喊“吱”,就把电话挂了。

@微笑·段子

起风了,开学了

曾有网友发过这么一条见闻,“听见一高中妹子打电话,歇斯底里地喊道,找你那个95年的老女人去!”,一句“95年的老女人”打击到了为数不少的80后甚至90后,但有句话说得好:都要开学了,看你们还能在网上得瑟几天。

开学三天



开学第一天 开学第二天 开学第三天
——@壹读放出某国外网站用户形容开学初始的状态。

正视现实

@动感超人不动感_:没有一点点防备,也没有一丝顾虑,你就这样开学,在我的暑假里,带给我悲剧,身不由己。暑假他就是这样,在我不知不觉中悄悄地消失,从我的脑海里,没有记忆,剩下的只有惋惜。你存在,我昨天的熬夜里,我的夜里,我的梦里,我的通宵里。

@追风少年刘全有:我刚算了一卦,未来一周微博将出现大量谣言。大概内容是这样:“要开学了,新学期我要好好学习!”“学期我要奋斗了!微博估计会很少上了。”“要早睡早起咯。”“退博”。

@我是你然叔:我多么想一觉醒来发现我躺在自己的小床上,告诉我妈我做了一个好长好长的梦,梦见我开学了,初三了有好多好多作业,我妈笑着对我说:“开什么玩笑,今天才8月1日!”

@宇宙超级无敌崔蛋蛋-:正视淋漓的鲜血吧,孩纸们你们真的开学了!悲剧大片即日上市。想观看百万人群忙碌的生活吗?想感受一下拥挤的公交车吗?想看一下中国的新一代愁眉苦脸吗?那么,敬请期待本暑假最后的科幻悬疑恐怖苦情爱情幽默大片《开学》。

恋爱让你很缠绵

黏黏的胶和黏黏的漆

人们总爱把两个相爱的人腻在一起时说是如胶似漆。那你知道什么叫如胶似漆吗?@果壳网解释:那些亲密的胶和漆都来自于哪里?

其实中国古代人提到的胶,是用动物皮、骨等熬制的动物胶,精制后就可以得到现在常用的明胶;而漆,则是来自漆树和野漆的生漆。

漆树科植物的分泌物可以导致很多人发生各种过敏反应,包括皮肤瘙痒、红肿等症状,同时也有很多人对天然橡胶制品也会发生过敏反应。想象一下把熬好的黏乎乎的黑黑的动物胶倒进黏乎乎的褐红色的生漆里的感觉——你觉得如胶似漆是否会幸福?

也有网友解释胶和漆为什么容易黏在一起。@乱说一通好吗:胶和漆都是高分子材料,而且亲水性好,一般多羟基,黏性好,流动性较差,使用时常常需要适当的溶剂稀释。如胶似漆说的是两人表面羟基都比较多,亲和力比较强,容易黏在一起。

恋爱让你想逃跑

有冲动,需距离



知乎上有人提问,“女生喜欢一个男生的时候眼神是什么样子?”网友们上传了诸多照片,其中周美青望向马英九的这张照片,虽然不甜蜜,但被称为“真爱”。

如果你对他(她)有好感,他(她)似乎对你也有兴趣,但当关系进一步发展时,你却因为某些原因想转身逃跑了。是继续坚守爱情,还是逃之夭夭?

面对这个纠结的问题,@果壳网给出这样的策略:要冷静以及相信时间。如果过段时间,你还是对他(她)左看右看不顺眼,就只好选择放弃了。拉开距离,和朋友聊聊,或许朋友三言两语便可打消你心中的疑惑。

恋爱让你奋不顾身

十动然揍的结局

日前,一个求婚视频火了。一男子在商场向女友求婚,音乐加群众的见证,这种方式不敢说有多浪漫,但也算有诚意。不料女友却随手操起一把尤克里里(夏威夷吉他)迎头敲去,将男子“爆头”。

这个视频催生了一个新词:十动然揍,“十分感动然后揍了他一顿”的缩写。女子以“爆头”的方式拒绝求婚,网友们都惊呆了。@Arsenal-zt:我猜对了开头,却没有猜对结局。当众下跪求婚是好办法吗?@谁家的小孩啊快出来玩呀:那男的失败在废话太多太啰嗦!一两句话就解决的事非得说那么多,最后还不是被打蒙了?做人就是要实在一些才好啊。

扫描二维码
观看视频→



@微趣图

再也不吃蜜蜂了

这些品种各异的狗狗有个共同点是:脸颊奇大,不过这可不是被打的——宠物医生@八公叔叔日前发了一组狗的照片,称这些可怜的家伙误吃了蜜蜂,然后脸就这样了。

大部分网友没忍住笑,@壹荷独秀:哈哈,还以为是袋鼠呢!@塔塔海豚:宝贝们你们肿么了?

